

To: Jan Kleine [5.1.2e] <[5.1.2e]@ groningen.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@ groningen.nl>; Bert Popken [5.1.2e] <[5.1.2e]@ groningen.nl>; [5.1.2e] <[5.1.2e]@ groningen.nl>
From: [5.1.2e]
Sent: Fri 7/10/2015 8:39:57 AM
Subject: FW: Evaluatierapport Dialoogtafel
[image001.jpg](#)
[ATT00001.htm](#)
[Evaluatie DT rapport RUG juni 2015.pdf](#)
[ATT00002.htm](#)
[Evaluatie DT memo HA 27 juni 2015.pdf](#)
[ATT00003.htm](#)
[Evaluatie DT memo HA 27 juni 2015.pdf](#)
[ATT00004.htm](#)

Bijgaande ter informatie.

Groet [5.1.2e]

Verstuurd vanaf mijn iPad
Begin doorgestuurd bericht:

Van: "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@weusthuis.nl>
Aan: "Albert Rodenboog ([5.1.2e] <[5.1.2e]@loppersum.nl>)" <[5.1.2e]@loppersum.nl>, "Andre van de Nadort" <[5.1.2e]@tenboer.nl>, "De Jonge ([5.1.2e] <[5.1.2e]@hoogezand-sappemeer.nl>)" <[5.1.2e]@hoogezand-sappemeer.nl>, "Geert Jan ten Brink ([5.1.2e] <[5.1.2e]@slochteren.nl>)" <[5.1.2e]@slochteren.nl>, "Henk Bakker ([5.1.2e] <[5.1.2e]@bedum.nl>)" <[5.1.2e]@bedum.nl>, "Jan Menninga ([5.1.2e] <[5.1.2e]@delfzijl.nl>)" <[5.1.2e]@delfzijl.nl>, "Koos Wiersma ([5.1.2e] <[5.1.2e]@demarne.nl>)" <[5.1.2e]@demarne.nl>, "Marijke van Beek ([5.1.2e] <[5.1.2e]@eemsmond.nl>)" <[5.1.2e]@eemsmond.nl>, "Rein Munniksma ([5.1.2e] <[5.1.2e]@menterwolde.nl>)" <[5.1.2e]@menterwolde.nl>, "Rika Pot ([5.1.2e] <[5.1.2e]@appingedam.nl>)" <[5.1.2e]@appingedam.nl>, "Rinus Michels ([5.1.2e] <[5.1.2e]@winsum.nl>)" <[5.1.2e]@winsum.nl>, "Bolt ([5.1.2e] <[5.1.2e]@winsum.nl>)" <[5.1.2e]@winsum.nl>, "Bonnema ([5.1.2e] <[5.1.2e]@loppersum.nl>)" <[5.1.2e]@loppersum.nl>, "Joep Hoedjes" <[5.1.2e]@tenboer.nl>, "Jasper Vos ([5.1.2e] <[5.1.2e]@hoogezand-sappemeer.nl>)" <[5.1.2e]@hoogezand-sappemeer.nl>, "Leeuw ([5.1.2e] <[5.1.2e]@delfzijl.nl>)" <[5.1.2e]@delfzijl.nl>, "Meijer ([5.1.2e] <[5.1.2e]@eemsmond.nl>)" <[5.1.2e]@eemsmond.nl>, "Mulder ([5.1.2e] <[5.1.2e]@appingedam.nl>)" <[5.1.2e]@appingedam.nl>, "Peter Teesink" <[5.1.2e]@ groningen.nl>, "[5.1.2e] ([5.1.2e] <[5.1.2e]@menterwolde.nl>)" <[5.1.2e]@menterwolde.nl>, "Van den Akker ([5.1.2e] <[5.1.2e]@slochteren.nl>)" <[5.1.2e]@slochteren.nl>, "Verwey ([5.1.2e] <[5.1.2e]@demarne.nl>)" <[5.1.2e]@demarne.nl>, "Wiltjer ([5.1.2e] <[5.1.2e]@bedum.nl>)" <[5.1.2e]@bedum.nl>
Kopie: "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@weusthuis.nl>, "Frank Wiertz" <[5.1.2e]@hoogezand-sappemeer.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@demarne.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@demarne.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@eemsmond.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@slochteren.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@slochteren.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@bedum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@bedum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@tenboer.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@loppersum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@loppersum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@appingedam.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@appingedam.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@winsum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@winsum.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@delfzijl.nl>, "[5.1.2e]" <[5.1.2e]@delfzijl.nl>

Onderwerp: Evaluatierapport Dialoogtafel

Geachte burgemeesters en secretarissen,

Op verzoek van het DB informeer ik u over het Evaluatierapport over de Dialoogtafel.

Het evaluatierapport van de RUG d.d. 26 juni 2015 (bijlage) is op 29 juni 2015 in een vergadering van de Dialoogtafel kort aan de orde geweest. De vertegenwoordiger van de G9, Albert Rodenboog, heeft aangegeven dat de G9/G11 met een gezamenlijke reactie zal komen. In de aanloop naar de Dialoogtafel van 3 september a.s. vindt, op initiatief van het ministerie van EZ, een bijeenkomst van de drie overheden plaats (half augustus). Vanuit de G9 zal Albert Rodenboog in ieder geval aan dit overleg deelnemen en mogelijk nog een tweede vertegenwoordiger.

Onze reactie moet zich primair op de inhoud richten (m.n. het advies over de toekomst van de Dialoogtafel). Het DB is van mening dat de Dialoogtafel, met het aantreden van de NCG, de rol op zich moet nemen van adviesorgaan (zie de notitie van de NCG van 27 juni 2015, bijlage). Immers, na het vertrek van de overheden uit de Dialoogtafel, kan de Dialoogtafel geen invulling meer geven aan de oorspronkelijke ambitie, die overigens volgens de onderzoekers van de RUG slecht uit de verf gekomen is, om een gremium te zijn dat via een intensieve dialoog van alle verantwoordelijken en belanghebbenden tot breed gedragen besluitvorming komt.

In onze reactie zullen we aangeven dat we ons kunnen vinden in de opvattingen van Gedeputeerde Staten over de Dialoogtafel nieuwe stijl, zoals verwoord in de brief van 2 juli jl. aan Provinciale Staten (zie bijlage).

Onze reactie zal ook kanttekeningen bevatten bij tendentieuze opmerkingen/beelden aan het adres van de gemeenten. De kritiek van het DB is dat opvattingen van geïnterviewden, meningen van de onderzoekers en feitelijke duidingen nogal door elkaar lopen.

Er wordt een concept (G11)reactie op het Evaluatierapport opgesteld. U wordt hierover, qua inhoud en proces, nader geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

[Weusthuis WA klein]

Zuiderpark 11
9724 AE Groningen

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e <5.1.2e@weusthuis.nl>

www.weusthuis.nl<<http://www.weusthuis.nl>>